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В. Р. Легојда: Духовно братство Украјинске и Руске
Цркве је данас главна ствар која повезује народе
Русије и Украјине

Говорећи у емисији „Светло вече“ на радију „Вера“, В. Р. Легојда, председник Синодалног
одељења за односе Цркве са друштвом и масовним медијима, прокоментарисао је молитвено
бдење које се ове недеље одржало испред Врховне раде и Канцеларије председника Украјине и
окупило више од 20 хиљада верника Украјинске Православне Цркве. 

„Стремити у терању Украјинске Православне Цркве да промени име представља покушај
наставка оне политике, чији заговорници покушавају да прикажу Цркву као агента стране државе,
што није тачно јер, по самоопредељењу, Руска Православна Црква није повезана са било којом
одређеном државом“, известио је В. Р. Легојда. 

Руководилац Синодалног одељења нагласио је да су Његова Светост Патријарх московски и
целе Русије Кирил и други представници свештенства вишекратно истицали да Руска Црква није



Црква Руске Федерације. 

Украјинска Православна Црква има најшира права на самоуправу, самостално одлучује о свим
питањима унутрашњег живота, а њено свештенство и парохијани су држављани Украјине, додао
је В. Р. Легојда. 

„Веза Украјинске Православне Цркве са Руском представља искључиво симболично духовно и
историјско јединство. Не разумем зашто би требало тежити ка раскидању ове везе. Политичке
границе у савременом свету су много флексибилније. Духовно братство две Цркве је данас главна
ствар која повезује народе Русије и Украјине“, наставио је руководилац Синодалног одељења. 

Према В. Р. Легојди, данас је важно нагласити и сачувати ово јединство и не настављати
притисак на Украјинску Православну Цркву с циљем вођења неке политичке игре. 

Одговорни политичари не могу занемарити тако озбиљне захтеве својих грађана као што су они,
који су изречени пре неколико дана током молитвеног бдења више хиљада православних верника
испред украјинског парламента и Канцеларије председника Украјине, закључио је В. Р. Легојда,
изражавајући наду да ће В. А. Зеленски послушати мишљење Украјинаца који су дошли на тај
митинг. 

Синодално одељење за односе Цркве са друштвом и масовним медијима 
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